

禁设情侣座，禁买情侣票——

# 这些国家，有“浪漫不起来的电影院”

## A 椅子太暧昧，印尼女市长取缔电影院情侣座位



副市长(白衣女子)在视察影院放映厅。

世界上不少豪华电影院提供情侣双人床观影位，配有枕头、毯子、小桌，给观众最极致的舒适观影体验。但据《印尼投资》报道，近日，印度尼西亚巨港市一名女副市长却对这种“情侣座”大为不满，勒令当地的一家豪华电影院立刻关闭双人床观影位，改成常规的影院座位，否则就要吊销他们的营业执照。

原来，有民众投诉称该市的巨港电影院第六放映厅中的座椅有伤风化。在接到投诉电话之后，女副市长 Fitrianti Agustinda 和当地的印尼伊斯兰理事会成员在院线领导的陪同下视察了这个被举报的放映厅。

在视察后，副市长和伊斯兰理事会成员得出结论，这样的座椅“会诱发通奸和错误的性行为”，年轻人可能会利用黑暗的观影环境寻求刺激。这名副市长很生气地表示：“你们这种设计，如果有人来这儿，他们不看电影的时候，还可以用这床干点别的东西。”

影院经理则竭尽全力说服副市长，躺椅仅仅是为了提升观影体验。因为它们虽然是双人床，但并非情侣专用，很多家庭也会组团来享受这种舒适奢华的床位。同时，放映厅中都安装有监控摄像头，会监视人们的行为。如果他们乱来，会被请出电影院。

可惜，市长女士并不能接受经理的说辞，仍责令电影院把所有的天鹅绒双人床都撤掉。当然，这已经不是印尼政府和伊斯兰团体第一次干预公共设施了。据新加坡亚洲一台报道，印尼的亚齐省于2015年曾经立法禁止未婚男女共乘一辆摩托车。

整理 / 陈泱

从零食到鸡尾酒，再到舒适的座椅，电影院经营者们想尽办法要从观影者那里挣点钱。而到了情人节，情侣们也乐意去电影院看看浪漫感人的电影炒热气氛。但“不幸”的是，并非所有人都会愿意为浪漫“开绿灯”。

近日，印度尼西亚一家影院最好的影厅被暂停使用，原因是他们为情侣提供了舒适的椅子——而这些椅子让当地政府觉得很不开心。除了打击“情侣座”，还有政府禁止拿出结婚证的女生在电影院买“情侣票”，更有甚者直接把播放时尚电影的影院给关闭了。看来，想在情人节跟心上人看场电影，也不是那么容易呀！



## B 拿不出结婚证? 马来西亚恋人禁买情侣票

马来西亚位于中霹雳县斯里依斯干达的连锁戏院莲花五星级戏院(LFS)有一项特殊规定，严禁未婚男女购买情侣座观看电影，而两人如果是夫妻，须出示结婚证证明才可购买。

据马来西亚电视台报道，莲花五星级戏院(LFS)正式营业后，便一直遵守“未

婚男女禁买情侣座”的规定。据悉，这项规定是受到中霹雳县议会的指示，而若有违规情况发生，县政府将会对剧院作出惩处，轻则罚款，重则撤销营业执照。

报道说，LFS是中霹雳县唯一的戏院，主要客源是斯里依斯干达区的巫裔青年。这项规定制定的原因，

主要是为遏止青少年情不自禁做出有伤风化的行为。

至于规定的评价如何? 一对穆斯林夫妻接受访问时表示，非常认同这项规定，相信能防止许多青少年间“不道德行为”的发生。不过可想而知的，年轻人大多是抱持反对态度，理由是不满购买座位的选择权受限。

## C 私营电影院关门，古巴情侣难觅寻好莱坞爱情大片

相较于前文的只是不能享受情侣座，古巴的年轻人要更心塞。早在2013年，古巴政府就宣布取缔该国日益普及的私营电影放映厅，理由是这些经营活动未经授权。

据新华社报道，当时，数量可观的私营电影放映厅出现在古巴首都哈瓦那等城市。这些电影院规模不一，门票售价1至4美元(约合人民币6至24元)不等。主要放映美国好莱坞

大片、欧美3D动画片及其他不在古巴国内公映的外国电影，相比国营电影院，这里的影片更受年轻人欢迎。

不过，私人经营影院属古巴法律“灰色地带”。店主通常按“自主经营餐馆”申请执照，开设“娱乐吧”，卖一些饮料和食品，但主要“卖点”是电影放映和电子游戏。

这些放映厅往往由居家改建而成，通过大屏幕电视播放3D电影，有的放映厅还配备了类似影院的座椅和音响。古巴市场上并不出售

3D播放设备，需要通过亲戚朋友从其他国家携带入关。

禁令发出后，很多古巴人觉得沮丧。“明明3D电影院是新鲜又流行的事物。”一名叫Yosvany的年轻人说。

不过，政府并不认为这是私营经济发展道路上的“倒退”，而是“经营规范管理上必要的改进”——不管怎么说，要想在情人节里看一场时尚的好莱坞爱情电影，对古巴情侣来说也就不那么容易了。

看世界 >>

## 情人节，情人劫? 英国爱情骗子太多

据《环球时报》消息，在情人节即将到来之际，英国发布了一个不太浪漫的报告。据统计，目前英国平均每天每3小时就会接到一起约会诈骗报案。

英国防止诈骗犯罪情报局称，通常受害人会在相识一个月左右给犯罪分子转第一笔钱，人均被骗金额高达1万英镑。“在线安全”负责人托尼·尼特则表示，随着更多人在约会网站或使用移动端

APP约会，以大量骗财为目的的网络犯罪与日俱增，“1万英镑是个令人吃惊的数字。但这不仅是财务上的损失，还给受害人造成巨大的精神打击。”而在一些案件中，有人失去了一切，包括存款和房子。

2016年，有780万英国成年人使用约会网站——2000年时才10万。有3000多名英国人在网上掉入“浪漫陷阱”，因此造成的损失高

达4000万英镑。据悉这只是冰山一角，因为很多人羞于报案。

英国一老年人组织负责人卡罗琳·亚伯拉罕斯说：“约1/4的诈骗受害人年纪在50岁上下。对老年人来说，认清此类犯罪真的非常重要。”

约会骗子并非英国独有，比如在澳大利亚，诈骗金额最高的十大骗术排名中，爱情欺诈排在第一。



国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

# 找家政服务 上凤网e家

被约束在繁琐的家务中了么?

没关系，**凤网e家**

这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……

解决您的后顾之忧!



服务热线: 400 0731 308

服务时间: 9:00~20:00



手机扫描二维码 下载凤网e家APP



手机扫描二维码 关注凤网e家微信平台